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Osrednja slovesnost ob občinskem prazniku s
podelitvijo priznanj je bila na praznični večer v
festivalni dvorani. Najvišje priznanje, zlato plake-
to, je letos prejelo Društvo upokojencev Bled za
svoje 60-letno delo, predvsem pa za spodbujanje

prostovoljstva in izobraževanja. Srebrno plaketo
občine sta prejela Vrtec Bled ob šestdesetletnici
obstoja in Franc Arh. Bronaste plakete so prejeli
Ivanka Berčan, Jožica Vrečko in Franc Učakar.
Župan Janez Fajfar je podelil tudi častne znake.

Te so prejeli: Ace Arsov, Metka Fartek, Miha
Kralj, Peter konc, Francka Olip, Mihael Stojan,
Foto klub TNP Bled in Gorska šola Slovenske
vojske. Podelili so tudi priznanje zlati maturantki
- to je letos šlo v roke Laure Šimenc.           R. P.

Spomin na letošnji praznik ...

Minister za okolje 
z ekipo na Bledu

V okviru obiska Vlade RS na Gorenjskem je
20. aprila Bled obiskal minister za okolje in
prostor Roko Žarnič skupaj s svojo ekipo. Po
delovnem sestanku na občini je bil precej red-
kobeseden, čeprav je dejal, da je s sestankom
zadovoljen in da so skupaj s predstavniki obči-
ne našli nekatere ‘’inovativne rešitve’’, kar se
tiče varovanja jezera in jezerske sklede. Z obi-
skom je bil zadovoljen tudi župan Janez Fajfar,
ki je povedal, da so se pogovarjali predvsem o
jezeru, izvirskih vodah, čistilni napravi in uso-
di vile Sončnica. Po vsej verjetnosti pa bi bil
župan zelo zadovoljen, če bi Bled zaradi po-
novnih zapletov pri izgradnji obeh obvoznic
obiskal tudi minister za promet Patrick Vlačič.  

R. P.
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Uvodnik sem za-
čel pisati na dan
Zemlje. Zunaj je
rosil dež, za katerim
prej ko slej tako ali
tako pride sonce. Z
dolin v višje lege in
s prisojnih proti
osojnim pobočjem
nevzdržno napredu-
je pomlad. Po gorah
pa je še dosti snega.

Če se podate na priljubljen izlet v Blejsko kočo
na Lipanci, spotoma lahko občudujete še teloh,
ki je v dolini že zdavnaj odcvetel. Ta
”posvetitev pomladi” je seveda nekaj najlepše-
ga vsaj za tiste, ki se zavedajo, da si človek
matere Zemlje še ni povsem podredil. To je na
lastni koži pred kratkim občutilo sto tisoče
letalskih potnikov, saj so bila letala zaradi 
islandskega vulkanskega pepela, pa mogoče 
še malo zaradi kakih špekulacij, prikovana 
na tla ...

Slovenci stopimo skupaj le, ko nam preti
skupni sovražnik. Pri vsej politični nesnagi, ki
bi jo še kako kazalo počistiti, nam gredo še
vedno najbolj na živce smeti in odpadki. Vse-
slovenska čistilna akcija je tudi v blejski občini
uspela nad pričakovanji. Občina je akcijo koor-
dinirala skupaj z Društvom za varstvo okolja, s
krajevnim skupnostmi in mnogimi društvi ter
nekaterimi podjetji. Zbrale so se skoraj
enormne količine odpadkov. Druženje po akci-
ji je bilo tudi izjemno.

Pri tem, da je veliko občanov okoljsko tako
visoko ozaveščenih, da smo pri ločevanju
odpadkov med vodilnimi v Sloveniji, pa se še
vedno premnogi na to požvižgajo. Med temi
vodijo izvajalci raznih hišnih popravil,
adaptacij lokalov ipd., ki morda lastnikom celo

zaračunajo odvoz starega gradbenega materi-
ala, nato pa ga enostavno stresejo kje v Piškov-
ci, na Selu in še marsikje. Številne občani pri
tem tudi opazijo, a le redki jih prijavijo. Na
zadnji seji občinskega sveta je bila sprejeta
dopolnitev odloka o urejanju javnih površin, ki
predvideva kar krepke globe za vse kršilce, ki
onesnažujejo občinske javne površine, kot so
ulice, pločniki, parki, zelenice, jezerska obala,
itd. z odpadki in pasjimi iztrebki. Sam pa si
predvsem želim, da bi se upoštevale opozorilne
table v Mali in Veliki Zaki, ki opozarjajo na to,
da je tam še vedno gradbišče in ne sprehaja-
lišče ali celo šotorišče za ribolov ...

V zadnjem času spet podirajo stara drevesa.
Resda so suhe veje, ki padajo s starih hrastov
lahko nevarne. Vseeno pa, dragi občani, dreves
z deblom širšim od 30 cm kar tako, brez dovo-
ljenja, ne smemo sekati. 

V sklopu obiska vlade na Gorenjskem, nas je
s svojimi strokovnimi sodelavci obiskal minis-
ter za okolje, dr. Roko Žarnić. S tem nam je dal
vedeti, kako zelo se zaveda problematike reše-
vanja Blejskega jezera z okolico. Obljubil nam
je, da bodo v sodelovanju z nami na ministrstvu
pripravili ustrezne zakonske predpise, ki bodo
občini omogočile izvirne prihodke z naslova
ekoloških taks, kar pomeni, da vsi stroški obre-
menitve našega edinstvenega okolja ne bodo le
na plečih ljudi ki tu žive, temveč tudi na tistih,
ki od Bleda živijo. Prav tako nam je zagotovil,
da bodo njegove strokovne službe našle način,
da bi naša občina pridobila evropska sredstva
za dokončanje investicije izgradnje kanalizacij-
skega sistema v jezerski skledi. 

Naj ob koncu še enkrat čestitam vsem, ki ste
se udeležili čistilne akcije, ali jo tako ali dru-
gače podprli. Ni še vse izgubljeno!

Lepo vas pozdravlja vaš župan, 
Janez Fajfar

Drage občanke in občani!Iz seje občinskega sveta

Obvezna razlaga odloka o
PUP za plansko celoto Bled
Blejski občinski svet je na aprilski seji

sprejel obvezno razlago odloka o spremem-
bah in dopolnitvah odloka o prostorskih
ureditvenih pogojih za plansko celoto Bled.
Gre za zemljišče, na katerem sta veslaški
center in ciljna regatna arena Zaka. V času
razpisa za novo arhitekturno ureditev je
bila Občina Bled lastnica celotnega
zemljišča, po zaključku natečaja pa se je
končala denacionalizacija - upravičenka je
bila Agrarna skupnost Rečica. Občina je
seveda želela zemljo odkupiti, vendar zara-
di neizvršenega dedovanja umrlih članov ni
bilo formalno pravnih pogojev za prido-
bitev lastninske pravice. Glede na to ob-
vezna razlaga pravi, da so tribune po pro-
jektni dokumentaciji v omejenem obsegu,
ki ga zemljišče v lasti občine Bled do-
pušča.              

Visoka strokovna šola za
hotelirstvo in turizem

Na Bledu so stekli postopki za ustanov-
itev Visoke šole za hotelirstvo in turizem.
To pomeni, da bo na Bledu višješolski pro-
gram za gostinstvo in turizem in visokošol-
ski. Kot je povedala ravnateljica Višje
strokovne šole, Jana Špec, Bled potrebuje
visokošolski program, želijo pa si ga tudi
študenti višje šole. Na Višji šoli za gostin-
stvo in turizem so program razvijali štiri
leta, potrdil ga je tudi Senat za visoko šol-
stvo. Ustanoviteljica po sedanji zakonodaji
ne more biti višja šola, zato je na pomoč
priskočila Občina Bled. V prvi fazi bo
študij samo izredni, ker koncesij za redni
študij še ni, pouk pa naj bi stekel v šolskem
letu 2011. V sedanjih prostorih višje šole
bosta tako dva zavoda - višje- in visokošol-
ski. R. P.

Bled je bil 3. septembra 2007 na kongresu
Mednarodne veslaške zveze izbran za prizo-
rišče tekem svetovnega pokala, ki bodo od
28. do 30. maja in svetovno prvenstvo v ves-
lanju, ki ga bo Bled gostil prihodnje leto. To
je po eni strani pomenilo seveda čast in vese-
lje, po drugi strani pa nujne investicijske po-
sege v Mali in Veliki Zaki. V sklop projekta
investicije v veslaški center je bila vključena
prenova telovadnice in hangarja v Mali Zaki,
ki so ju predali namenu v sklopu praznovanja
blejskega občinskega praznika 9. aprila. 

Ob tem prvem dejanju obnove je blejski žu-
pan Janez Fajfar izrazil zadovoljstvo in opti-
mistično zrl tako v samo nadaljevanje obnove
kot ohranjanje veslaškega športa na Bledu.
Predsednik domačega veslaškega kluba Peter
Fajfar je misel nadgradil, da je bila obnova
nujna in da upa, da bo obnovljen center res
služil svojemu namenu, to pa je ”nemoteno
delovanje in treniranje slovenskih veslačev, ki
so ne le ponos Bleda, ampak Slovenije”.

Predsednik Veslaške zveze Slovenije Denis
Žvegelj pa se je na prvem mestu zahvalil
vsem sodelujočim pri projektu, nato pa se je
zazrl v prihodnjih deset ali dvajset let, ko bo
nova in obnovljena infrastruktura omogočala
tekmovanja svetovnega ranga.

Vrednost investicije v obnovo hangarja in
telovadnice znaša 790.939,76 evra. Občina
Bled je sicer kandidirala na razpis Evropske-
ga sklada za regionalni razvoj v okviru Ope-
rativnega programa krepitve regionalnih raz-
vojnih potencialov 2007-2013 s projektom
Veslaški center in ciljna regatna arena Zaka
na Bledu in uspela, kar pomeni, da je projekt
večinsko sofinanciran z njihove strani. Celo-
tna načrtovana vrednost investicije (torej tudi
investicija v Veliki Zaki) pa je ocenjena na:
4.228.292 evrov.                Veronika Bakač

Dela v Mali Zaki končana 
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Glavni namen tega dne je opozoriti javnost,
da imamo en planet. Da je Zemlja naš skupni,
eden in edinstveni dom, katerega uničevanje
moramo preprečiti. Vsak posameznik mora
ozavestiti dejstvo, da smo odvisni od zdravja
našega planeta in storiti vse, kar je v njegovi
moči, da prispeva k boljšemu življenjskemu
okolju. 

Aprila smo v Info središču Triglavska roža na
Bledu z raznovrstnim dogajanjem obeležili
dan Zemlje 2010. Odprli smo skupinsko foto-
grafsko razstavo prostovoljnih naravovarstve-
nih nadzornikov Triglavskega narodnega par-
ka, ki s svojim prostovoljnim udejstvovanjem
za svet pod Triglavom skrbijo že od leta 1983.
Delno tudi dokumentarna razstava vam je na
ogled do 9. maja. Javni zavod Triglavski na-
rodni park se je v mesecu aprilu aktivno vklju-
čil v odmevno akcijo Očistimo Slovenijo v
enem dnevu! Posvojili smo več točk divjih od-
lagališč v dolinskem delu TNP, tako na pri-
morski kot gorenjski strani našega edinega na-
rodnega parka, pa tudi v njegovi bližnji okoli-
ci. Čistilne akcije so potekale več dni, označe-
ne so bile kot zelo uspešne. Na Triglavski trž-
nici, v programu SOS, smo o omenjenih akci-
jah tudi podrobneje poročali, varovanci Centra

za usposabljanje delo in varstvo Matevža Lan-
gusa iz Radovljice pa so predstavili svoje ak-
tivnosti ob dnevu Zemlje. Najmlajši so v okvi-
ru programa Brihta spoznavali dejavnost mla-
dih nadzornikov TNP, namen katere je spodbu-
diti čut za varovanje okolja že pri najmlajših.
Odmevna in zelo dobro obiskana prireditev pa
je bila organizirana na predvečer dneva Zem-
lje. Z več kot sto sodelujočimi različnih sta-
rostnih skupin smo pripravili večer dan Zemlje
2010: Generacije odpirajo razstavo Narava in
parki Slovenije. Izobraževalne in oskrbovalne
ustanove - osnovne in srednje šole, varstveno
delovni centri ter domovi za starejše občane so
sodelovali z raznolikim in pestrim programom,
ki je prikazal udejstvovanje človeka v okolju
ter vpliv okolja na življenje človeka v najšir-
šem smislu. Razstava, ki smo jo tekom večera
odprli in predstavili, prikazuje raznolikost slo-
venskih zavarovanih območij. V Info središču
Triglavska roža na Bledu vam je na ogled do
konca avgusta.

Majski dogodki obeležujejo Svetovni dan
biodiverzitete. Posebno pozornost smo v zele-
nem mesecu namenili skritemu, a vseeno tako
čudovito pisanemu svetu žuželk. Več o maj-
skih dogodkih na www.tnp.si      Majda Odar 

Dan Zemlje 2010 
v Triglavski roži

V četrtek, 22. aprila, letos smo praznovali 40. obletnico prvega 
praznovanja Svetovnega dneva Zemlje. 

Policisti na čistilni akciji
V soboto, 17. aprila, je sedem policistov

sodelovalo v čistilni akciji na območju Ble-
da in Bohinja. Akcijo je načrtoval in vodil
vodja policijskega okoliša Mitja Zupan, ki
je tudi lociral kar nekaj črnih odlagališč.
Policisti so najprej pomagali krajanom Kra-
jevne skupnosti Rečica, da so skupaj očisti-
li brežino pod železniško postajo Bled in še
naprej proti Zaki, nato pa so sami očistili še
dve črni odlagališči v Soteski in pod vasjo
Kupljenik. Pomagali so čistiti tudi revir Za-
voda za ribištvo ob Savi Bohinjki. 

Komandir PP Bled, Robert Račman 

Obnovljeni splošni ordinaciji
Ob občinskem prazniku so na Bledu slo-

vesno odprli dve obnovljeni splošni ordinaci-
ji v Zdravstvenem domu. Projektiranje so za-
čeli že leta 2008, lani so ga dokončno izdela-
li, gradbena dela je izvedlo gradbeno podjet-
je Kovinar gradnje Jesenice, objekt je opre-
milo podjetje Kregar, površina obeh ordina-
cij pa je nekaj manj kot stodevetinšestdeset
kvadratnih metrov. Vrednost investicije je ne-
kaj manj kot dvesto tisoč evrov-občini Bled
in Gorje sta investirali v sorazmernih deležih
polovico vrednosti, ministrstvo za zdravje je
prispevalo dvajset odstotkov, Gorenjska ban-
ka pa je donirala trideset tisoč evrov. 

Novi član občinskega sveta
Tik pred koncem mandata je mesto občin-

skega svetnika zasedel Janez Brence, SDS,
ki je zamenjal SDS-ovega svetnika Ažma-
na, ki je odstopil. Kljub temu da se mandat
bliža h koncu, je povedal, da bo sledil sejam
in tematiki, ki jo občinski svet obravnava,
saj ni brez političnih izkušenj, bil je že član
sveta v Radovljici v mandatu 1990-1994,
njegovo področje pa so komunalne dejavno-
sti. Tako je že dal pobudo za preveritev izra-
čuna števnine na komunalnih števcih.  R. P.

Svetniška pobuda

Pobuda mladim!
Skupaj s kolegom Urošem Ambrožičem

sem se udeležil otroškega parlamenta. Po-
slušal sem mlade parlamentarce iz OŠ Bled
in sem bil zelo pozitivno presenečen nad
mnogimi njihovimi ugotovitvami in željami
po nekaterih spremembah na Bledu.

Ugotavljam, da ste mnogi mladi polni po-
zitivne energije. Svetujem vam, da to usme-
rite v aktivnosti, ki bodo obogatile preživ-
ljanje vašega prostega časa in se udeležuje-
te tudi raznih delavnic in ostalih aktivnosti
v novih prostorih mladinskega centra.

Toni Mežan - občinski svetnik, Lista
Tonija Mežana

Projektu Očistimo Slovenijo v enem dne-
vu!, ki ga je organiziralo društvo Eokologi
brez meja, se je pridružila tudi Občina Bled.
Skupaj z Društvom za varstvo okolja so orga-
nizirali veliko akcijo, v kateri je sodelovalo
okoli sedemsto prostovoljcev, ki so na štiriinšti-
rideset zbirnih mest prinesli stoenainosemde-
set kubičnih metrov smeti. V akciji so poleg
številnih prostovoljcev in prostovoljk sodelova-
li krajani in krajanke vseh krajevnih skupnosti,

predstavniki vodstev krajevnih skupnosti, dru-
štev, klubov, podjetij. Smeti, ki so jih prosto-
voljci nabrali, je odvozila Infratsruktura. 

Člani Turističnega društva Bled so čistili
sprehajalne poti na Straži, člani sekcije ljubi-
teljev Dobre gore, ki deluje v okviru društva,
pa na Dobri gori. Uredili so večino poti, po-
pravili dotrajane ograje in stopnice in pobrali
tudi nekaj vreč smeti, ki jih nevestni obisko-
valci odvržejo v naravo.                       R. P.

Velika čistilna akcija!
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Veselaški praznik

(Povzeto po knjigi Boža Benedika: Z vesli v
svetovni vrh)

Misel o nujno potrebnem veslaškem centru,
ki je osnova za vsakršne ambicioznejše vesla-
ške podvige, se je pojavila že ob ustanovitvi
veslaškega kluba Gozdar, ki so ga v začetku
petdesetih let prejšnjega stoletja ustanovili do-
mačini, Blejci. Jugoslavija, ki je bila nekakšna
”dežele vmes”, namreč med vzhodnim komu-
nizmom in zahodnim kapitalizmom, je takrat
začela sistematično vlagati v svojo promocijo.
Šport je bil ena od poti zanjo in Blejci so bili
med prvimi, ki so uspeli dobiti pomembno
športno tekmovanje - evropsko prvenstvo v
veslanju za moške in ženske leta 1956. Za ilu-
stracijo: dve leti prej je bilo na aerodromu v
Lescah že svetovno padalsko prvenstvo; tako
sta se Jugoslavija in Bled prebijala na svetovni
zemljevid!

Pogoj za veslaško prvenstvo je bil kajpak so-
doben veslaški center. Prvi načrt je po zamis-
lih veslaških delavcev izdelal arhitekt Marjan

Šorli, ki je predvidel veslaško središče v zalivu
v Mali Zaki, s čolnarno in ostalimi nujnimi
prostori, cilj v Veliki Zaki, s tribunami in cilj-
nim stolpom, start pa v središču Bleda pred
Park hotelom. Kot prvi objekt je bila leta 1954
v Veliki Zaki v opuščenem peskolomu zgraje-
na še danes uporabna tribuna za 950 gledalcev,
poleg nje stojišča v terasah, pod njo pa še
manjša tribuna za častne goste. Na nasprotni
strani, v ciljni črti, je zrasel montažni ciljni ob-
jekt v treh nadstropjih, ki je bil namenjen sod-
nikom, napovedovalcem in novinarjem in nudi
odličen pregled nad celotno progo. Za start so
bili sprva izdelani majhni splavi na kovinskih
sodih, na katerih so ležali fantje, ki so ob star-
tu držali krme čolnov. Že jeseni leta 1954 pa
so pričeli tudi z gradnjo razmeroma velike
čolnarne z garderobami in sanitarijami. Ta ob-
jekt, imenovan ”hangar” je primer dobre arhi-
tekture, je zaščiten kot kulturna znamenitost
in tudi danes predstavlja središče veslaškega
centra. Pred začetkom del je bilo potrebno
močvirna tla v Mali Zaki, ki je takrat pred-
stavljala enega najbolj zanemarjenih predelov
Bleda, osušiti z drenažo in kanalizacijo. Ta-
kratna blejska občina je odstopila Regatnemu
odboru vilo Planinko, v kateri so veslači dobi-
li svoje prostore. Pred čolnarno sta bila zgra-
jena dva lesena pomola za pristajanje čolnov.
Domačin, znani veslaški delavec Vlado Jane-
žič je vodil gradnjo in objekti so leta 1955, ko
je na Bledu potekala mednarodna regata, že
služili svojemu namenu. Polno afirmacijo so
objekti doživeli leto kasneje na evropskem pr-
venstvu.

Naslednja velika prireditev je bilo 2. sveto-
vno prvenstvo v veslanju leta 1966. Novi teh-
nični predpisi FISA so zahtevali nove posege.
Zgrajen je bil nov ciljni stolp v Veliki Zaki,
nov veslaški dom z vsemi pripadajočimi pros-
tori, sodobna restavracija ter novi pomoli v
Mali in Veliki Zaki. Del stalne tribune je bil

prekrit. Veslaške proge so bile že označene po
sistemu ”albano”, imenovanem po ureditvi
olimpijskih prog v Rimu na jezeru Albano. Pr-
vič je bila vzpostavljena tudi kabelska zveza
med startom in ciljem. Za uspeh evropskega
prvenstva 1956 in svetovnega prvenstva 1966
je v največji meri zaslužen takratni predsednik
Veslaške zveze Slovenije in Regatnega odbora
Bled Boris Kocjančič, ki si je izredno prizade-
val, da bi blejski veslaški center zaslovel po
svetu. 

Njegovo delo je nadaljeval Franček Mirtič,
ki je po njegovi smrti leta 1968 prevzel mesto
predsednika Veslaške zveze Slovenije in pred-
sednika Regatnega odbora Bled. Sledilo je
mladinsko svetovno prvenstvo leta 1971, ki je
prineslo veslaškemu centru nov objekt. To je
bila novinarska tribuna poleg tribune za gle-
dalce. Leta 1979, ko je Bled drugič gostil vso
svetovno veslaško elito so v Mali Zaki prizi-
dali še sanitarni blok, v predelanem podstreš-
ju pa telovadnico s sanitarijami. Pa tudi kraj je
dobil novo podobo, saj je bilo zgrajeno novo
trgovsko središče.          

Jože Osterman

Zgodovina blejskega veslaškega centra

Temeljito prenovo pa je doživel veslaški center
ob pripravah na tretje svetovno prvenstvo leta
1989. S povezavo vile Planinke in veslaškega
doma je nastalo povečano poslopje z dvema
restavracijama, klubsko sejno sobo ter sobami
s 35 ležišči. V sosednjem objektu so domači
veslači dobili svojo športno dvorano s pros-
torom za dviganje uteži in garderobami. Tako
obnovljen in urejen veslaški center je nato brez
večjih obnovitvenih posegov preživel nasled-
njih 20 let, ko, resnici na ljubo, na Bledu ni bilo
več največjih veslaških tekem. To je Bled v
precejšnji meri umaknilo z zemljevida najbolj
znanih regatnih centrov, kjer je še leta 1989
kraljeval skupaj s švicarskim Luzernom.

Sedanja prenova je po eni strani posodobila
veslaške naprave, ki jih je že krepko načel zob
časa, in po drugi strani vzpostavila moderno
arhitekturo (v tem smislu je največja pridobitev
novi sodniški stolp, večinoma zgrajen iz
stekla, ki je zrasel na mestu prejšnjega) ter
Bledu in državi prinesla objekt, ki nekaj velja
tudi v svetovnem merilu. Bled je zdaj zares
pripravljen sprejeti največje tekme in se zaradi
svoje posebne lepote in stika z naravo, ki je
sicer na večini umetnih regatnih prog ni
mogoče doživeti, spet vkopati v veslaška srca.
Zares, čas je za Bled!
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Bled ima vse, kar si lahko zaželi ljubitelj lepe
narave. Če pa se dotični zanima še za veslanje,
potem se je na Bledu znašel v zemeljskem
raju. A kaj, ko v sodobnem svetu navdušenje
nad naravnimi lepotami in enem izmed okolju
najbolj prijaznih športov ni dovolj! Zemljani
želimo biti med seboj povezani s prenosnimi
telefoni, po računalniku klepetati s sosedom
prek brezžične povezave ali pa po katerem koli
zaslonu, ki nam je blizu, uživati v virtualni na-
turi (ki bi ji po slovensko lahko rekli tudi umet-
ni naravi).

Morda pa bi kazalo, vsaj ko gre za veslanje in
Bled - to novodobno zaslonsko obsedenost
izkoristiti. Denimo tako, da obiskovalcem pri-
hajajočega svetovnega prvenstva leta 2011
skupaj z morebitnimi pokrovitelji in tehnični-
mi podporniki ponudimo pravo naravo in
umetne užitke. Sodobna tehnologija nam to že
zdavnaj omogoča. Kako? Na primer tako, da
lahko gledalci svoja spodbujevalna gesla ter
bolj ali manj modre misli prek prenosnih tele-
fonov objavljajo na velikem semaforju v Veli-
ki Zaki. Bodisi prek kratkih pisanih sporočil
bodisi slik ali kratkih filmov. Seveda bodo
morali za doživetje objave svojih prispevkov
na cilj veslaške regate peš, s čimer smo jim
vsaj malo pomagali do zdravja. Spremljanje
veslanja bi se dalo uporabniku prijazno obo-
gatiti prek takojšnje objave startnih list in
vmesnih časov s kratkimi sms-sporočili. In ne
samo to - gledalci - saj vsi ne bodo drli v Ve-
liko Zako pred veliki semafor - bi lahko prek
svojih mobilnikov dobivali tudi druge infor-
macije o posameznikih in posadkah, ki jih
zanimajo. Na primer o prednostih ali za-
ostankih (za kaj pa imamo GPS), o frekvenci
zavesljajev (zakaj bi šteli sami, ko pa imamo
supersposobne računalnike), o hitrosti in
smeri vetra, ki vpliva na veslanje (ne glede na
prislovično poštenost blejskega prizorišča).
Zakaj ne bi gledalci, pred zaslonom prenosne-
ga telefona ali računalnika, imeli možnost
tako imenovanega subjektivnega pogleda ves-
lača ali pa kakšne druge mikrokamere na čol-
nih. Američani so se že pred več kot štiridese-
timi leti izkrcali na Mesecu (ne glede na vse
govorice o ”studijski” prevari). V tretjem ti-
sočletju bi kaj takega že lahko zmogli. Tudi za
računalniške obsedence, ki imajo vse manjše
in vse tanjše napravice ves čas s seboj, je ves-
lanje takorekoč idealen šport na prostem. Tek-
mo, ki jo gledajo v naravi, bi si lahko pričar-
ali tudi virtualno, televizijski prenos prek
računalniškega omrežja spremljali z dodatni-
mi podatki satelitske navigacije. Da o mikro-
fonih pri veslačih (in predvsem krmarjih)
sploh ne govorim. Srčni utrip vsakega ves-
lača?! Mala malica!

Vse to v bistvu že obstaja in je možno. Že
letos, sploh pa leta 2011. V čem je smisel!?
Smisel je prav v tem, da našo mladino vrnemo
v naravo. Za začetek tako, da ji niti ne odvza-
memo monitorjev, na katere so priključeni
(kot na dude v dojenčkastih časih). Rezultat bi
bil lahko presenetljiv. Morda pa bi mladenke
in mladeniči hitro ugotovili, da je resnična

resničnost bistveno bolj vabljiva kot virtualna
realnost. In se bodo slej ko prej - tudi zaradi
preobilice podatkov - vsaj za trenutek odklo-
pili od tehnologije in priključili v naravo.

Sploh na Bledu. In sploh, ko gre za veslanje.
Se zdi to nemogoče? Če ne bomo poizkusili,
ne bomo nikoli izvedeli.                   

Igor E. Bergant

Pogled v prihodnost veslanja

Četrtek, 27. maj 18:30 – predtekmovanja invalidov
Petek, 28. maj 09:00 – predtekmovanja
 15:30 – repasaži, četrtfi nala
 18:45 – repasaži in četrtfi nala invalidov

Sobota, 29. maj 09:00 – polfi nala in repasaži
 17:00 – fi nala lahki enojec in lahki dvojec
           brez krmarja, invalidi

Nedelja, 30. maj 09:00 – fi nala

SVETOVNI POKAL V VESLANJU
ROWING WORLD CUP

27.-30. 5. 2010
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Pogovor

Po osamosvojitvi Slovenije je dr. Ernest Pet-
rič postal njen prvi veleposlanik na tujem, v
Združenih državah Amerike, že prej pa je bil
na veleposlaniškem mestu v Indiji, kasneje pa
tudi v Avstriji. Zadnji dve leti opravlja funkci-
jo ustavnega sodnika. Kljub temu da je večino
let, kar se je naselil na Bledu, preživel v tujini,
se na Bledu počuti domačina.

Bled radi predstavljajo kot ”podobo raja”.
Kako vi doživljate to podobo raja?

”Na Bledu sem naseljen od leta 1983, od tega
sem kar dvaindvajset let preživel v tujini. Tako
sem na Bled prihajal predvsem na oddih, če-
mur po moje Bled tudi po svojem bistvu služi.
In vedno sem ga doživljal zelo toplo in prijaz-
no, imel sem ga rad. Vsa ta leta sem opazoval
tudi napredek na Bledu.”

Kaj je bilo pri tem napredku najbolj opaz-
no?

”Predvsem urejenost kraja. Z ureditvijo ka-
nalizacije je jezero bolj čisto, urejene so tudi
poti okrog jezera, kar je po moje za Bled eden
glavnih adutov. Mislim, da so obiskovalci, tudi
iz drugih krajev po Sloveniji, premalo sezna-
njeni z vsemi možnostmi, ki jih ponuja ta kraj.
In za kar ne rabijo veliko denarja.”

Zdi se, da na Bled gledate predvsem skozi
oči turista. Se vendarle na Bledu počutite
tudi domačina?

”Stoodstotno. Osebno na Bledu ne rabim no-
benega turista - ne bi bilo težav s parkiranjem,
trgovine bi bile prazne, kar je vse krasno. Ra-
zumljivo pa sem toliko realen, da vem, da ta
kraj živi od turizma, obenem pa pomeni neko
‘devizo’ za slovenski turizem in našo potrditev
v svetu.”

Veliko časa ste preživeli v tujini, tako da
imate verjetno tudi zaradi tega nekako svoj
pogled na Bled. Po čem je Bled najbolj pre-
poznaven v tujini?

”Po lepi naravi in zdravem naravnem okolju,
pa tudi izredni legi - blizu je prestolnica, pa
Benetke, Dunaj, ...”

Številni bi radi, da se na Bledu razvija
predvsem tako imenovani elitni turizem. Ali
ta čas sploh obstajajo možnosti za to?

”To sem poslušal od prvega dne, ko sem se
naselil na Bledu. Gre za obujanje spominov na
čase, ko je na Bled prihajala kraljeva družina,
pa Tito ... To so bili drugi časi, takrat je bilo tu-
ristov malo, a ti so ponavadi imeli tudi precej
‘pod palcem’. Ne vem, če danes Bled lahko
konkurira krajem, kamor zahaja moderna eli-
ta.”

Kaj po vašem torej manjka Bledu, če bi se
želel razvijati v tej smeri?

”Predvsem dodatna infrastruktura in mogoče
več tega, kar je poosebljal Rikli z zdravim na-
činom življenja. Verjetno ljudje ne hodijo na

Bled, da bi se zabavali od enega lokala do dru-
gega, ampak da bi se naužili lepot in zraka ter
poskrbeli za okrevanje telesa in si nabrali nove
energije.”

Omenjala sva že nočno življenje, ki po
mnenju nekaterih ne gre skupaj z elitnim
turizmom. Kako kot domačin gledate na to?

”Tudi sam poleti včasih poslušam, ko iz loka-
lov pod nami odmeva kakšna sevdalinka ali
drugačno prepevanje, a to sem vzel v zakup.
Živimo pač v takem kraju, kamor se pridejo
ljudje tudi zabavati. Živel sem že marsikje po
svetu, zato se zavedam, da ne moreš pričakova-
ti, da se bo vedno vse podredilo tvojim oseb-
nim željam, recimo, da je cesta toliko oddalje-
na, da te ne moti hrup, obenem pa imaš na do-
segu vse, kar rabiš. To so prevelika pričakova-
nja.”

A kaže, da večina Slovencev razmišlja dru-
gače ...

”... in to marsikdaj zavira naš razvoj. V tem
prostoru (Grand hotelu Toplice, op. p.) smo se
že leta 1968, ko sem bil član takratne vlade,
dogovorili o blejski obvoznici, ki je pa še do
danes ni.”

In sva spet pri podobi raja, s katero pa
promet, v katerem se poleti duši okolica je-
zera, verjetno nima veliko. Kako gledate na
zadnje zaplete pri gradnji južne razbreme-
nilne ceste?

”To je že skoraj zgodba o jari kači in stekle-
nem polžu. Po moji vednosti je bil v vseh teh
letih že vsaj dvakrat ali trikrat zagotovljen celo
denar. Vsakomur bi moralo biti jasno, da Ble-
du promet škodi, z izpuhi tudi ljudem, ki tu ži-
vijo.”

In kdo potem ne razume tega?
”To je povezano s tistim občutkom, o kate-

rem sem govoril prej - zavedamo se, da nekaj
mora biti, a samo, če me ne prizadene osebno.
Ko bo obvoznica zgrajena, bo imel tisti, ki bo

takrat župan, verjetno kakšen spomenik na
Bledu.” 

Na nujnost, da se določene stvari na Bledu
uredi, je ob svojem nedavnem obisku na
Bledu poudaril tudi predsednik države dr.
Danilo Türk, saj naj bi bilo to v nacional-
nem interesu. A do Ljubljane očitno ta naci-
onalni interes že zbledi ...

”Na to se pozablja zlasti takrat, ko je treba
zagotoviti sredstva. V nacionalnem interesu je
bilo nekoč tudi to, da je šla tu mimo neka ko-
lesarska dirka, potem pa tega interesa ni bilo
več in je vse plačala občina. S tem je bila ob-
čina izigrana. In verjetno je podobno tudi pri
drugih stvareh.”

Kako pa tujci gledajo na Bled?
”Vsak je nad njim navdušen, a marsikdo mi

je rekel, da že po treh dneh ni imel več česa po-
četi tu. Premalo se izkorišča vse njegove dano-
sti.”

Kaj pa osebno pogrešate?
”Jaz sem že malce star in ne pogrešam nič

več. No, tako kot vsi Blejci pa bi bil verjetno
vesel, če bi vendarle dobili obvoznico, eno ali
drugo, najbolje pa kar obe.”

Bližajo se lokalne volitve - kakšnega kan-
didata za župana bi podprli?

”Vsekakor bi moral biti kulturen in izobra-
žen, saj na Bled prihaja ogromno tujih gostov,
zato je pomembno, da so sprejeti na kulturni
ravni. Obenem so v Sloveniji taki časi, da na
vseh področjih prodirajo ljudje, ki jih zelo za-
nima premoženje. Zato ne bi hotel imeti neko-
ga, za katerega bi v naprej vedel, da išče zgolj
premoženjsko korist. Vemo pa tudi, da je 
županski mandat omejen zgolj na štiri leta,
kar je po moje kratka doba. Zato če ni bistve-
nih razlogov proti kontinuiteti, je včasih to
dobra stvar - isti projekti tečejo naprej z istimi
ljudmi.”        

Mateja Rant, foto: Gorazd Kavčič

Za obvoznico si bo takratni 
župan zaslužil spomenik

Pred skoraj tridesetimi leti si je Bled za svoj dom izbral tudi doktor mednarodnega prava 
in diplomat dr. Ernest Petrič.
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Aktualno

Na Bledu, na Partizanski cesti, znova poteka
izgradnja primarnega kanalizacijskega sistema
odvajanja odpadnih in padavinskih voda ter
ureditev ceste - dela naj bi bila zaključena do
konca junija. Popolna zapora je bila prvotno
napovedana za med 8. in 18. uro, vendar so s
svojimi deli na trasi začeli tudi arheologi, do-
kler oni izkopavanj ne bodo končali, bo cesta
zaprta tudi ponoči. Našli so namreč stare gro-
bove prvotnih prebivalcev. 

Cesta je zaprta od križišča Partizanska cesta-
Prešernova cesta do mostu čez Ledino na
Gmajni. Dostop do stanovanjskih hiš na Parti-
zanski je moten, obvoz pa je ustrezno označen
in za Zasip poteka po Rečiški cesti skozi Reči-
co, takoj za železniškim podvozom pa je treba
zaviti desno na cesto, ki poteka ob železniški
progi do Podhoma, kjer se znova zavije desno
do Zasipa. 

Za občane naselja Jermanka obvoz poteka po
Cesti v Vintgar do naselja Podhom in naprej ob
železniški progi do naselja Rečica.          R. P. 

Dela na Partizanski

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin
Bled in Bohinj obvešča lastnike čolnov, ki jih
imajo na Blejskem jezeru in nimajo urejenih
privezov v skladu z 18. členom odloka, da le te
odstranijo. Medobčinski redarji bodo začeli
maja nameščati odredbe za odstranitev teh čol-
nov. Če čoln v roku treh dni ne bo odstranjen,
ga bo odstranila pristojna služba. Vse stroške
odstranitve in hrambe bo plačal lastnik oziro-
ma posestnik plovila. Odlok o določitvi plov-
nega režima po Blejskem jezeru (Uradni list
RS, št. 35/2009) v 18. členu pravi: 

(odstranitev plovil iz jezera, privezovanje in
shranjevanje)

(1) Na jezeru je prepovedano privezovati (na
boje, veje, drevesa in podobno) plovila izven
urejenega in označenega pristanišča, priveza ali
vstopno izstopnega mesta. 

(2) Plovila morajo biti varno privezana na ob-
jektih za privezovanje, če ni prisotnega lastnika

ali uporabnika plovila pa tudi z ustrezno napra-
vo zaklenjenega na objektu za privezovanje.

(3) Na obali jezera ni dovoljeno:
1. shranjevanje plovil;
2. vzdrževanje plovil (barvanje, čiščenje itd.).
(4) V primeru, da inšpektor oziroma občinski

redar, najde plovilo iz prvega odstavka in 1.
točke tretjega odstavka tega člena, namesti
nanj pisno odredbo, s katero naloži lastniku
plovila, da ga odstrani v roku treh dni od dne-
va izdaje odredbe.

(5) Če lastnik ne odstrani plovila v treh dneh
od namestitve pisne odredbe, ga na njegove
stroške odstrani pristojni organ občine sam ali
po usposobljeni organizaciji.

(6) Z globo 200 evrov se kaznuje za prekršek
lastnik plovila, ki ravna v nasprotju s prvim,
tretjim in četrtim odstavkom tega člena.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo
občin Bled in Bohinj

Nove letne dovolilnice 
so že naprodaj

Prodaja letnih dovolilnic za parkiranje v ob-
čini Bled za leto 2010/2011 se je že začela,
prodaja jih, tako kot vsako leto, turistično dru-
štvo. Pogoji za izdajo dovolilnic so isti kot
prejšnje leto. Letne dovolilnice so označene z
evidenčnimi in zaporednimi številkami, ki
bodo podlaga za kontrolo izdane dovolilnice
in registrske oznake vozila, ki bo vpisana v
evidenčni knjigi. Če se številka dovolilnice in
registrska oznaka vozila ne bosta ujemali, bo
uporabnik vozila kaznovan z globo, kot da do-
volilnice ne bi imel. Če boste vozilo parkirali
za daljše časovno obdobje, vas prosimo, da ga
parkirate na makadamskem parkirišču pri
TVD Partizanu na Bledu. Če uporabniki tega
priporočila ne bodo upoštevali, bomo prisilje-
ni v času turistične sezone zjutraj zapirati par-
kirišča pri športni dvorani in pod Krimom,
vse z namenom, da zagotovimo čim več par-
kirnih mest za dnevne obiskovalce. Če je vo-
zilo z občinsko dovolilnico parkirano v ”mo-
dri coni”, mora biti vozilo ravno tako označe-
no s časom prihoda, po preteku dovoljenega
časa mora lastnik oziroma uporabnik vozilo
odpeljati. V Veliki Zaki Občina Bled nima
več svojih parkirišč, edino makadamsko par-
kirišče je v lasti družbe Sava hoteli Bled, zato
tam dovolilnica ne velja. Občina Bled je letos
uvedla tri nova območja parkiranja: parkirišče
na Ribenski cesti pri Mercatorju, na Grajski
cesti pri Šmonu v modri coni in na Cesti svo-
bode pod hotelom Jelovica ravno tako v mo-
dri coni. Cena dovolilnice za občane Občine
Bled je petindvajset evrov, za ostale uporabni-
ke sedemdeset evrov. Letna dovolilnica za av-
tobuse znaša petinosemdeset evrov.   

Boris Sodja, vodja občinskega redarstva

Brezplačna delavnica!
Vabljeni na brezplačno delavnico ”Kako

uspešno oblikovati dober tim za razvoj in
krepitev nevladnih organizacij” V okviru
projekta Grozd (Gorenjska regionalna organi-
zacija zavodov društev in ustanov) vas Funda-
cija Vincenca Drakslerja za odvisnike skupaj
z Razvojno agencijo Zgornje Gorenjske (info
točka) vabi na delavnico na temo:”Kako
uspešno oblikovati dober tim za razvoj in kre-
pitev NVO”, ki bo v torek, 4. maja 2010, in v
četrtek, 6. maja, ob 16.30 na Razvojni agenci-
ji Zgornje Gorenjske, Spodnji Plavž 24e, Jese-
nice. Cilji delavnice so spoznati, kaj odločilno
vpliva na učinkovitost delovanja v posamezni
NVO; izboljšati osebne rezultate članov in po-
spešiti sodelovanje med različnimi NVO; po-
večati osebno delovanje in medsebojne odno-
se v ključnih timskih elementih; prilagoditi in
spreminjati svoj stil delovanja NVO glede na
okolje; pridobiti uporabne ideje za povečanje
sodelovanja med različnimi tipi ljudi. Delav-
nico bo vodila magistra neprofitnih organiza-
cij in odlična strokovnjakinja ga. Darja Zorko
Mencin. Delavnica je brezplačna. Informacije
in prijave sprejemamo do ponedeljka, 3. maja
2010, po e-pošti info@ragor.si  ali po telefonu
04/581-34-13 in preko spletnega obrazca na
www.grozd.eu. Vljudno vabljeni!

Odstranitev čolnov z jezerske obale

Vabljeni na Mini golf Bled (1964-2010)
Naše cenjene obiskovalce, prijatelje, goste, pokrovitelje, občane in člane društev v občini Bled

obveščamo, da je Mini golf Bled spet odprl svoja vrata. Od začetka aprila se v družabni igri lahko
sprostite vsak dan od 9. ure zjutraj. Poleg zanimive gostinske ponudbe tudi letos nadaljujemo z
nekoliko okrnjenim spremljevalnim tekmovalnim programom, ker nekateri naši najboljši tek-
movalci igrajo za nove klube v sosednji Avstriji. Na sporedu je že 14. pokal Slovenije v klasičnem
malem golfu, ki do oktobra zajema nekaj zanimivih turnirjev z vrhuncem zadnji konec tedna v
septembru, ko je na programu tradicionalni 11. Mednarodni Mini golf festival - Bled 2010.

Branilci lanskih pokalnih naslovov so: Mateja Pavšič iz Ljubljane pri ženskah, Ingrid Pinter iz
Celovca pri tujkah, Jaša Učakar z Bleda pri mladincih, Edo Zaimovič z Boh. Bele pri seniorjih,
Ernst Mayer iz Herzogenburga pri tujcih, Sergej Učakar z Bleda v moški in absolutni kategoriji in
ekipa Batišt (Kim in Sergej Učakar ter Edo Zaimovič), ki je osvojila ekipno državno prvenstvo.

Par igrišča (36 udarcev) je v trinajstih letih organiziranih tekmovanj pri nas do zdaj premagalo
173 posameznikov (34 ženskih in 139 moških), magično mejo 30 udarcev pa 39 posameznikov 
(5 žensk in 34 moških). 

Vljudno vabljeni na naše igrišče v imenu Športnega društva Mini golf Bled, za katerim je prvo
desetletje uspešnega delovanja.                                                                              Sergej Učakar
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Na podlagi Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva, gozdarstva in podeželja v občini Bled (Ur. list RS, št.
78/2008) in Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2010 (Ur. list
RS, št. 103/2009) Občina Bled objavlja

JAVNI RAZPIS
za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj

kmetijstva, gozdarstva in podeželja 
v občini Bled v letu 2010

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev iz prora-
čuna Občine Bled v skupni višini 27.000,00 evrov preko naslednjih
ukrepov, ki jih je določila Komisija za kmetijstvo v skladu z 2. členom
Pravilnika. 

II. SPLOŠNA DOLOČILA - POGOJI ZA UPRAVIČENCE
● Pomoč se lahko dodeli samo upravičencem, ki so opredeljeni v

okviru posameznega ukrepa.
● Vlagatelj predloži izjavo, da za iste upravičene stroške in za isti

namen ni pridobil sredstev oz. ni v postopku pridobivanja sred-
stev iz kateregakoli drugega javnega vira.

● Pomoč se dodeli na podlagi vloge, ki vsebuje osnovne podatke
o vlagatelju, podatke o naložbi/storitvi, časovni potek in predvi-
dene stroške. 

● Odobrene naložbe oz. dela ali storitve, ki so odobrene z javnim
razpisom, morajo biti zaključene pred zadnjim izplačilom 
zahtevka.

● Po zaključku investicije mora investicija biti v uporabi za namen,
za katerega je upravičenec pridobil sredstva, vsaj še 5 let po iz-
plačilu sredstev.

● Upravičenec, ki pridobi pomoč po tem pravilniku, mora voditi
predpisano dokumentacijo, ki je določena z javnim razpisom in
pogodbo o dodelitvi sredstev, in jo mora hraniti še najmanj 5 let
po zadnjem izplačilu sredstev.

● Upravičeni prejemnik sredstev ne sme uporabljati naložbe v na-
sprotju z namenom dodelitve sredstev.

● Upravičenec, ki je pridobil pomoč na podlagi tega javnega razpi-
sa, ne more kandidirati naslednjih 5 let za isto naložbo, kot jo je
navedel v vlogi.

● Do pomoči po tem pravilniku niso upravičeni subjekti, ki so:
- v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji,
- podjetja v težavah,
- velika podjetja, 
- subjekti, ki so za isti namen in za iste upravičene stroške, kot

jih navajajo v vlogi za pridobitev sredstev, že prejeli javna sred-
stva Republike Slovenije ali EU,

- naložbo, dobavo ali storitev zaključili pred objavo tega razpisa,
- nenamensko koristili sredstva iz občinskega, državnega ali EU

proračuna v obdobju 5 let od ugotovitve nepravilnosti.

III. UKREPI, PREDMETI PODPORE, UPRAVIČENCI, UPRAVIČENI
STROŠKI, VIŠINA IN ZNESEK POMOČI TER VIŠINA 
SREDSTEV 

Ukrep št. 1: Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno
proizvodnjo 

1. Okvirna višina sredstev: 13.000,00 evrov
2. Upravičenci: kmetijska gospodarstva, pravne in fizične osebe, ki
se ukvarjajo s primarno kmetijsko dejavnostjo, imajo stalno bivališče
oziroma sedež v občini Bled in so vpisani v register kmetijskih go-
spodarstev. 
3. Predmet podpore: Posodabljanje kmetijskih gospodarstev z 
živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo 

● naložbe v posodobitev nepremičnin - hlevov s pripadajočo notra-
njo opremo (oprema za krmljenje, molžo in izločke) za prirejo
mleka in mesa;

● naložbe v posodobitev skladišč za krmo s pripadajočo opremo;
● nakup kmetijske in gozdarske mehanizacije in računalniške pro-

gramske opreme; 
● naložbe v cestno in ostalo infrastrukturo na kmetijskih gospodar-

stvih, ki niso javne poti ter zemljišča (dovozne poti do kmetijske-
ga gospodarstva v zasebne namene, poljske poti, gozdne vlake,
itd) 

4. Splošni in posebni pogoji upravičenosti ter upravičeni stroški:
● Splošni in posebni pogoji upravičenosti ter upravičeni stroški: do-

ločeni v Pravilniku o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetij-
stva, gozdarstva in podeželja v Občini Bled - Ur.l. RS št. 78/2008
z dne 30.7.2008 in opredeljeni v razpisni dokumentaciji. 

5. Višina pomoči: 
● za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost: do

50 % upravičenih stroškov, 
● za druga območja za kmetijsko dejavnost: do 40 % upravičenih

stroškov,
● najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 200 evrov, najvišji pa

5.000 evrov za gradnje in 4.000 evrov za nakup kmetijske meha-
nizacije in računalniške programske opreme na kmetijsko gospo-
darstvo na leto.

UKREP št. 2: Varstvo tradicionalnih stavb - kozolcev

1. Okvirna višina sredstev: 2.500,00 evrov
2. Upravičenci: kmetijska gospodarstva, pravne in fizične osebe, ki
imajo v lasti tradicionalno stavbo - kozolec in imajo stalno bivališče
oziroma sedež v občini Bled ter so vpisani v register kmetijskih go-
spodarstev. 
3. Predmet podpore: Pomoči so namenjene obnovi tradicionalnih
objektov - Kozolci.
4. Splošni pogoji upravičenosti:
● Splošni in posebni pogoji upravičenosti ter upravičeni stroški: 

določeni v Pravilniku o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj
kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Bled - Ur. l. RS št.
78/2008 z dne 30. 7. 2008 in opredeljeni v razpisni dokumen-
taciji. 

5. Zahtevana dokumentacija: 
● vloga in veljavni predračun, 
● mapna kopija, iz katere mora biti razvidna parcelna številka in 

katastrska občina ter na njej označena lokacija kozolca,
● vsa potrebna dovoljenja za obnovo kozolca.
6. Višina pomoči:
Višina sredstev znaša največ do 60 % vrednosti investicije oz. pre-
nove. 
Znesek pomoči: najnižji znesek dodeljene pomoči znaša 500 evrov,
najvišji pa do 1.500 evrov. 

UKREP ŠT. 3: Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na
kmetijah

1. Okvirna višina sredstev: 5.500,00 evrov
2. Upravičenci: kmetijska gospodarstva.
3. Predmet podpore:
Podpore bodo dodeljene naložbam, ki so potrebne za začetek
opravljanja dopolnilne dejavnosti ali za posodobitev in širjenje že ob-
stoječe dopolnilne dejavnosti: 
● predelava kmetijskih pridelkov (mesa, mleka, vrtnin, sadja, mlev-

skih in škrobnih izdelkov, rastlinskih in živalskih olj in maščob, pri-
pravljenih krmil za živali, drugih živil, pijač, lesa), medu in čebeljih
izdelkov, zelišč, gozdnih sadežev in gozdnih sortimentov, 

● prodaja kmetijskih pridelkov - kmetijskih pridelkov z drugih kmetij
in izdelkov, ki jih druga kmetija proizvaja v skladu s predpisi o do-
polnilnih dejavnostih na kmetiji, turizem na kmetiji:(gostinska in
negostinska dejavnost)
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● dejavnost, povezana s tradicionalnimi znanji na kmetiji, storitve
oziroma izdelki (npr: oglarstvo, tradicionalno krovstvo s slamo,
skodlami in skrilom, peka v kmečki peči, izdelava drobnih galan-
terijskih izdelkov iz lesa, zbirke, izdelava podkev, podkovno kova-
štvo, tradicionalni izdelki iz zelišč in dišavnic);

● pridobivanje in prodaja energije iz obnovljivih virov; storitve s
kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in živalmi
ter oddaja le-teh v najem;

● izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, gozdarsko in
dopolnilno dejavnostjo na kmetiji;

● zbiranje in kompostiranje organskih snovi;
● druge dopolnilne dejavnosti.

4. Splošni in posebni pogoji upravičenosti ter upravičeni stroški
- določeni v Pravilniku o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Bled - Ur. l. RS št. 78/2008
z dne 30. 7. 2008 in opredeljeni v razpisni dokumentaciji.

5. Višina pomoči:
● za območja izven območij z omejenimi možnostmi za kmetijsko

dejavnost: do 40 %,
● za območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost: do

50 %,
● pomoč, dodeljena kateremu koli podjetju, ne sme presegati

200.000 EUR bruto v katerem koli obdobju treh proračunskih
let. 

● Znesek pomoči: najnižji znesek dodeljene pomoči znaša 500
EUR, najvišji pa do 2.000 EUR na kmetijsko gospodarstvo na
leto.

UKREP ŠT. 4: Šolanje na poklicnih in srednješolskih kmetijskih
in gozdarskih programih

1. Okvirna višina sredstev: 1.000,00 evrov
2. Upravičenci: Dijaki poklicnih in srednješolskih programov s po-
dročja kmetijstva in gozdarstva.
3. Namen: zagotoviti usposobljene kadre za delo v kmetijstvu in
gozdarstvu.
4. Splošni pogoji upravičenosti: dijak ima stalno prebivališče v ob-
čini
5. Specifični pogoji upravičenosti: potrdilo o vpisu 
6. Višina pomoči: do 400 EUR/dijaka (neto) v šolskem letu.

UKREP št. 5: Delovanje društev in njihovih združenj

1. Okvirna višina sredstev: 5.000,00 evrov
2. Upravičenci: društva in njihova združenja
3. Predmet podpore: sofinanciranje delovanja različnih neprofitnih
oblik sodelovanja kmetov in drugih neprofitnih združenj, povezanih s
kmetijstvom, gozdarstvom in razvojem podeželja.
4. Splošni pogoji upravičenosti in upravičeni stroški: določeni v
Pravilniku o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, goz-
darstva in podeželja v Občini Bled - Ur. l. RS št. 78/2008 z dne 30.
7. 2008 in opredeljeni v razpisni dokumentaciji. 
6. Višina sofinanciranja: do 100 % upravičenih stroškov.
7. Znesek pomoči: najnižji znesek dodeljene pomoči znaša 50 ev-
rov, najvišji pa 1.500 evrov. 

IV. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN INFORMACIJE
Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem prijavnem obrazcu, vsebo-
vati mora vse v obrazcu zahtevane podatke in priloge, ki so navede-
ne v razpisu oziroma v razpisni dokumentaciji. Vloga mora biti na
ustreznih mestih podpisana in žigosana.

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa,
obrazce za posamezne namene javnega razpisa, vzorce po-
godb in drugo, je vlagateljem na voljo od dneva objave javne-
ga razpisa v sprejemni pisarni Občine Bled, Cesta svobode 13,
Bled ter na spletni strani Občine Bled www.bled.si.

Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom dobijo zainteresira-
ni na Občini Bled, Oddelku za javne finance, gospodarstvo in druž-
bene dejavnosti, tel. 04/575 01 29 v času uradnih ur, kontaktna ose-
ba Marjana Burja ali preko elektronske pošte: marjana.burja@bled.si

V. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG

Prosilci oddajo vloge s predpisano dokumentacijo osebno v spre-
jemni pisarni Občine Bled ali pošljejo na naslov: Občina Bled, Od-
delek za javne finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti, Cesta
svobode 13, 4260 Bled.
Vloge za vse ukrepe se zbirajo do 30. 6. 2010 oz. morajo biti naj-
pozneje ta dan oddane na pošti kot priporočena pošiljka.

Kolikor je za določen ukrep manjše število vlog glede na razpoložlji-
va sredstva, se lahko prerazporedijo za drug ukrep znotraj okvira jav-
nega razpisa. 

Vloga za posamezni ukrep mora biti speta in oddana v zaprti ovojni-
ci ter ustrezno označena. Na sprednji strani ovojnice mora biti izpi-
sano: ”NE ODPIRAJ - JAVNI RAZPIS - KMETIJSTVO 2010 -
UKREP ŠT: ______ (številka ukrepa)!”.

Na hrbtni strani ovojnice (oz. v levem zgornjem kotu na prednji stra-
ni) morajo biti navedeni podatki o vlagatelju: ime in priimek ter naslov
(če gre za fizično osebo) oz. naziv in naslov (če gre za pravno ose-
bo).

VI. OBRAVNAVA VLOG IN POSTOPEK ODOBRITVE

Pravočasno prispele vloge za razpisane namene bo obravnavala 
Komisija za kmetijstvo, ki jo v ta namen imenuje župan. 
Odpiranje vlog ni javno. Prepozno prispele bodo zavržene, neute-
meljene pa zavrnjene. Komisija bo pisno pozvala tiste prosilce, ka-
terih prijave niso popolne, da jih v roku 8 dni dopolnijo. Vloge, ki jih
vlagatelji v roku ne bodo dopolnili, se zavrže, neustrezno dopolnje-
ne vloge pa zavrne. 

Komisija bo opravila pregled prispelih vlog in pripravila predlog viši-
ne sofinanciranja. Upravičenci bodo o izidu razpisa obveščeni naj-
kasneje v 30. dneh od odpiranja vlog. Vlagatelji bodo o izidu razpi-
sa obveščeni s sklepom in na podlagi predloženega zahtevka pozva-
ni k podpisu pogodbe. Če se vlagatelj v roku 8 dni ne odzove na po-
ziv, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev tega
razpisa.

VII. PRERAZPOREDITEV SREDSTEV

Če je za določen ukrep manjše število vlog glede na razpolož-
ljiva sredstva, se ostanek razpoložljivih sredstev lahko preraz-
poredi za drug ukrep znotraj okvira javnega razpisa.

VIII. NADZOR IN SANKCIJE

Nadzor nad namensko porabo sredstev opravlja komisija, ki jo ime-
nuje župan. 
V primeru nenamenske porabe sredstev, pridobljenih po tem razpi-
su, mora prejemnik sredstva vrniti v celoti s pripadajočimi zakonski-
mi obrestmi od dneva prejema do dneva vračila. Prejemnik izgubi
tudi pravico do pridobitve drugih sredstev po Pravilniku za naslednji
dve leti. 
V primeru, da so bila sredstva dodeljena upravičencu, pa jih le-ta ni
uspel koristiti v predpisanem roku, ki je določen v pogodbi, izgubi
pravico do pridobitve drugih sredstev po Pravilniku za naslednji dve
leti.

Datum: 16. 4. 2010
Številka: 410-19/2010

ŽUPAN
Janez Fajfar
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Občina Bled in Gorenjska banka d.d. Kranj

objavljata

R A Z P I S
za pridobitev dolgoročnih posojil 

s subvencionirano obrestno mero za dobo do 7 let 
za pospeševanje razvoja enot malega gospodarstva 

v občini Bled v letu 2010

1. Namen razpisa
Razpis je namenjen za pridobitev dolgoročnih investicijskih posojil za
dobo do 7 let. Višina razpisane posojilne kvote je 114.000 EUR. 
Posojilna kvota je namenjena za pridobitev dolgoročnih posojil za 
pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Bled, in sicer za:

● nakup, urejanje in opremljanje zemljišč in pridobivanje projek-
tne dokumentacije za gradnjo poslovnih prostorov,

● nakup, graditev ali adaptacijo poslovnih prostorov,
● nakup poslovne opreme,
● nakup patentov, licenc, know - how ali nepatentiranega tehnič-

nega znanja,
● odprtje novih delovnih mest (stroški bruto plač za novo odprta

delovna mesta povezana z investicijo za obdobje dveh let)

2. Upravičenci
Za posojilo pod pogoji tega razpisa lahko zaprosijo naslednji prosilci:

● samostojni podjetniki posamezniki, mikro, majhna in srednje
velika podjetja, ki imajo sedež obratovalnice oziroma podjetja,
poslovne prostore in kraj investicije na območju občine Bled.

● do pomoči za razvoj so upravičeni tudi prosilci s sedežem iz-
ven občine Bled, ki zaposlujejo več kot 50 % zaposlenih s stal-
nim bivališčem v občini Bled.

Gospodarske družbe morajo izpolnjevati pogoje za majhna in sred-
nje velika podjetja, kot to določa veljavna zakonodaja za področje dr-
žavnih pomoči. 

Do pridobitve posojila s subvencionirano obrestno mero po pravilu
de minimis, v skladu s 6. členom Pravilnika o dodeljevanju proračun-
skih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v obči-
ni Bled (Ur. l. RS, št. 79/04), niso upravičene gospodarske družbe
in samostojni podjetniki v težavah ter podjetja iz sektorja kmetijstva,
ribištva, jeklarstva, premogovništva in transporta. 

Upravičenci, ki prejmejo posojilo na podlagi tega razpisa, se v poso-
jilni pogodbi zavežejo:

● da bodo posojilo porabili namensko,
● da bodo vrnili del subvencionirane obrestne mere z zakonsko

predpisanimi zamudnimi obrestmi v primeru, če ne izpolnijo
katerekoli obveznosti iz pogodbe 

3. Prednostna dodelitev sredstev 
Prednost pri dodelitvi posojil bodo imeli prosilci, ki izpolnjujejo vsaj
enega izmed naslednjih kriterijev:

● zagotavljajo nova delovna mesta, pri čemer mora biti podana
zaveza kreditojemalca, da bo delovno mesto ohranil najmanj 5
let,

● vlagajo v razvoj turizma in v komplementarne dejavnosti, ki
spodbujajo razvoj turizma,

● vlagajo v proizvodne in storitvene dejavnosti, ki so energetsko
varčne in ne onesnažujejo okolja.

4. Posojilni in ostali pogoji:
● možna višina posojila: v odvisnosti od kreditne sposobnosti po-

sameznega prosilca in možnosti zavarovanja posojila ter v skladu
s Pravilnikom o dodeljevanju proračunskih sredstev za pospeše-
vanje razvoja malega gospodarstva v občini Bled (Ur. l. RS, št.
79/04). 

● obrestna mera: 
EURIBOR (šestmesečni) + 0,00 % p.a.

● odplačilna doba: do 7 let (do 84 mesecev)
● način vračanja posojila: v mesečnih obrokih glede na dogovor-

jeno odplačilno dobo.
● bančni stroški odobritve posojila: 0,00 % EUR
● nadomestilo za vodenje posojila: 0,00 % EUR
● poslovno sodelovanje prosilca z izbrano banko ni pogoj za

pridobitev posojila
● možne oblike zavarovanja posojila:

● splošno: 12 kom. bilanco podpisanih menic avaliranih s stra-
ni lastnikov podjetja, z izjavo za njihovo izpolnitev in 6 kom. bi-
anco lastnih trasiranih menic, podpisanih s strani Solidarnega
poroka in plačnika z izjavo za njihovo izpolnitev in unovčitev
(solidarni porok in plačnik je nosilec dejavnosti pri s.p.-jih, ozi-
roma direktor in lastniki pri d.o.o.-jih)

● dodatno: Za dolgoročne kredite je praviloma potrebno zago-
toviti tudi dodatno zavarovanje. Predmet dodatnega zavarova-
nja določi banka. Možnosti so naslednje:
-  zastava nepremičnin (vrednost zastavljenih nepremičnin

mora biti v razmerju 1:2) ali
-  premičnine, ki so predmet nakupa ali
-  poroštvo druge pravne ali fizične osebe ali,
-  zastava vrednostnih papirjev ali,
-  pobot s sredstvi na transakcijskem računu ali,
-  drugo.

Odločitev o obliki zavarovanja kredita je odvisna od ocenjene tve-
ganosti naložbe, bonitete komitenta ter dogovora. Obliko zavaro-
vanja določi banka.
● Samostojni podjetniki še s podpisom pooblastila banki za

prenos sredstev s transakcijskega računa.
5. Seznam potrebne dokumentacije: 
Prosilci lahko dvignejo potrebno razpisno dokumentacijo in pridobi-
jo dodatne informacije osebno na sedežu Gorenjske banke PE Ra-
dovljica, Gorenjska cesta 16, 4240 Radovljica v Oddelku poslovanja
s podjetji in zasebniki (I. nadstropje) ali po telefona in e-pošte za pod-
jetja pri Barbari Rauh, 04/2084 652, e-pošta: rauh.barbara@gbkr.si
in Nataši Šolar, tel. št. 04/2084-654, e-pošta: natasa.solar@gbkr.si
ter za zasebnike pri Alenki Kunej, tel. 04/2084-653, e-pošta: alen-
ka.kunej@gbkr.si.

6. Rok za oddajo vlog
Rok za oddajo popolnih vlog je 31. maj 2010. V primeru večjega
povpraševanja se vsem prosilcem zniža zaprošeni znesek kredita za
enak sorazmerni del. Popolne vloge, prejete po tem roku, bo banka,
po vrstnem redu prejema, obravnavala samo v primeru, da razpisana
posojilna kvota na osnovi prejetih vlog v razpisanem roku še ne bo iz-
koriščena, vendar najpozneje do 15. 12. 2010. Vloge zbira banka
na sedežu: 

7. Sklenitev posojilne pogodbe in način koriščenja
Na osnovi predloženih vlog in sprejema sklepa banke o pogojni odo-
britvi posojila ter po odločitvi Občine Bled o subvencioniranju obre-
stne mere, bodo prosilci sklenili z banko posojilno pogodbo.
Po podpisu pogodbe in ureditvi zavarovanja bo banka sprovedla koriš-
čenje posojila skladno z upravičenčevo investicijsko dokumentacijo. 

8. Ostalo
Banka ima pravico zahtevati dopolnitev vloge s strani prosilca za
odobritev kredita v primeru nepopolne dokumentacije ali neustrezno
oziroma zadostno ponujenega zavarovanja kredita in s tem poveza-
no dokumentacijo po pogojih Banke. V kolikor prosilec ne izpolnjuje
pogojev razpisa in/ali če ne zagotovi dopolnitve vloge in/ali za Ban-
ko sprejemljivega zavarovanja v roku 10 koledarskih dni od pisnega
poziva Banke, se šteje, da prosilec ne izpolnjuje pogojev razpisa. 

Bled, 410-21/2010
Številka: 410-21/2010

Občina Bled 
Gorenjska banka, d. d., Kranj 
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Občina Bled na podlagi Odloka o proračunu Občine Bled za leto
2010 (Ur. l. RS št. 103/09 z dne 14. 12. 2009), Pravilnika o dode-
ljevanju sredstev občinskega proračuna za programe in projekte s
področja družbenih dejavnosti (Ur. l. RS št. 67/2008 z dne 4. 7.
2008) ter ob smiselni uporabi določil Pravilnika o postopkih za izvr-
ševanje proračuna RS (Ur. l. RS št. 50/2007) objavlja 

JAVNI RAZPIS 
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 

NEPROFITNIH ORGANIZACIJ, KI IZVAJAJO
DEJAVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE 

ZA LETO 2010

1. Predmet razpisa je sofinanciranje programov, ki obsegajo:, 
- programe društev upokojencev v občini,
- programe, ki izvajajo dejavnosti za starejše, 
- programe veteranskih organizacij in združenj.

2. Na razpis se lahko prijavijo:
- društva, ki so registrirana v skladu z Zakonom o društvih, s se-

dežem v občini Bled ali s sedežem v drugi občini in vključuje-
jo člane ali uporabnike s stalnim prebivališčem na območju ob-
čine Bled, 

- društva upokojencev, 
- veteranske organizacije,
- neprofitne organizacije, ki izvajajo dejavnosti za starejše občane.

Neprofitne organizacije, ki izpolnjujejo pogoje tega razpisa in so so-
financirane s strani Občine Bled na drugi osnovi za isti program, ne
morejo biti sofinancirane skladno s tem razpisom.
Prav tako niso predmet razpisa programi in projekti političnih strank
in list.

3. Upravičenci morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
- da delujejo najmanj 1 leto,
- da so programi namenjeni starejšim občanom ali posamezni-

kom,
- vključevanje in interes uporabnikov iz občine Bled mora biti

razviden iz poročila o izvedbi programa, ki je predmet razpisa
in ki se je izvajal v preteklem letu,

- program mora imeti cilje, ki so v skladu s predmetom razpisa
in izhajajo iz potreb uporabnikov iz občine Bled,

- program mora imeti pregledno, jasno in zaprto finančno kon-
strukcijo, ki vključuje vse prihodke in odhodke programa, 

- da se isti program ne izvaja v okviru javne službe,
- vsak prijavitelj se lahko na razpis prijavi le z enim (1) progra-

mom.

4. Programi bodo ocenjeni v skladu z naslednjimi merili in na
način določen v razpisni dokumentaciji:

- dostopnost do programa;
- vsebina programa izdelana organizacijska shema izvedbe pro-

grama;
- izdelana zaprta in realna finančna konstrukcija izvedbe programa.

5. Višina razpisanih sredstev 
Višina razpisanih sredstev namenjenih za sofinanciranje 
drugih društev in neprofitnih organizacij: 10.000 EUR.

6. Razpisna dokumentacija 
Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani Občine Bled,
lahko pa jo dobite tudi v sprejemni pisarni občine v času uradnih ur.
Vse dodatne informacije dobite na e-pošti: marjana.burja@bled.si ali
po telefonu 04/575-01-29. 

7. Rok za oddajo popolnih vlog
Rok za oddajo popolnih vlog: do 31. 8. 2010 osebno ali priporoče-
no po pošti na naslov: Občina Bled, Cesta Svobode 13 - 4260 Bled,
s pripisom ”NE ODPIRAJ - programi za starejše v letu 2010”; na hrb-
tni strani ovojnice pa navedete polni naziv in naslov prijavitelja.

8. Obravnava vlog in postopek odobritve
Pravočasno prispele vloge za razpisane namene bo obravnavala ko-
misija, ki jo v ta namen imenuje župan. 
Odpiranje vlog ni javno. Prepozno prispele bodo zavržene, neuteme-
ljene pa zavrnjene. Komisija bo pisno pozvala tiste prosilce, katerih
prijave niso popolne, da jih v roku 8 dni dopolnijo. Vloge, ki jih vlaga-
telji v roku ne bodo dopolnili, se zavrže, neustrezno dopolnjene vlo-
ge pa zavrne. 
Komisija bo opravila pregled prispelih vlog in pripravila predlog viši-
ne sofinanciranja. Upravičenci bodo o izidu razpisa obveščeni naj-
kasneje v roku 30 dni od odpiranja vlog. Vlagatelji bodo o izidu raz-
pisa obveščeni s sklepom in na podlagi predloženega zahtevka po-
zvani k podpisu pogodbe. Če se vlagatelj v roku 8 dni ne odzove na
poziv, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev tega
razpisa.

9. Nadzor in sankcije 
Nadzor nad namensko porabo sredstev opravlja komisija, ki jo ime-
nuje župan. 
V primeru nenamenske porabe sredstev, pridobljenih po tem razpi-
su, mora prejemnik sredstva vrniti v celoti s pripadajočimi zakonski-
mi obrestmi od dneva prejema do dneva vračila. Prejemnik izgubi
tudi pravico do pridobitve drugih proračunskih sredstev. 

Bled, 20. 4. 2010
Številka: 410-40/2010-1

Janez Fajfar 
Župan 

Zbiranje kovinske in plastične embalaže 
ter prodaja zabojnikov

Iz javnega podjetja Infrastruktura Bled so sporočili, da od 1. aprila zbi-
rajo odpadno kovinsko embalažo skupaj z odpadno plastično embalažo
v istih zabojnikih oziroma vrečah. Skupaj z družbo za ravnanje z odpad-
no embalažo Slopak so sprejeli odločitev, da uporabnikom omogočijo
odvoz odpadne kovinske embalaže neposredno iz gospodinjstev,
restavracij in poslovnih prostorov. To pomeni, da če uporabniki za zbi-
ranje plastične embalaže uporabljajo zabojnik za plastično embalažo,
lahko sedaj odlagajo plastično in kovinsko embalažo skupaj, enako, če
uporabljajo prozorne vrečke. Do konca maja na Infrastrukturi poteka
akcija z naslovom ‘’Za akcijo in lepši jutri’’. Uporabnike so o njej ob-
vestili na ločenem dopisu, uporabniki se lahko odločijo za nakup, najem
ali zamenjavo zabojnikov. R. P.

Zaključni račun in dva osnutka 
spememb odlokov

Občinski svet je na zadnji seji potrdil zaključni račun proračuna
občine za lani, v prvi obravnavi pa je potrdil tudi dva osnutka spre-
memb odlokov in sicer o podaljšanju obratovalnega časa lokalov in
določitvi plovnega režima po jezeru. Slednji ne prinaša kakšnih
večjih novosti, pač pa le podaljšuje enoletno prehodno obdobje pri
določitvi privezov ob jezerski obali. Občinski svet je dal soglasje
tudi k računovodskima poročiloma Turizma in Zavoda za kulturo
Bled.

Sicer pa si več o seji lahko preberete na spletni strani 
http://obcina.bled.si.
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